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Євроінтеграція України - це процес, який має вирішальне значення для подальшого 

соціально-економічного розвитку країни. Цей процес охоплює широкий спектр реформ і 

заходів, спрямованих на вирішення різних проблем, які перешкоджають розвитку країни і 

погіршують якість життя громадян. 

Одним з основних викликів, з якими стикається Україна в процесі євроінтеграції, є 

необхідність впровадження реформ, які забезпечать демократію, правову державу, захист 

прав і свобод громадян, боротьбу з корупцією та економічну стабільність. Однак, ці реформи 

можуть бути складними та болісними для населення, яке не завжди готове до змін. 

Також викликом є високий рівень бідності та безробіття в країні, що є наслідком 

низької продуктивності економіки, недостатньої інвестиційної привабливості, високих 

податкових та регуляторних бар'єрів, та інших чинників. У свою чергу, це перешкоджає 

здійсненню потенціалу економіки України і зменшує можливості для розвитку та 

підвищення рівня життя громадян [1]. 

Іншою проблемою, з якою стикається Україна в контексті євроінтеграції, є боротьба з 

корупцією та забезпечення правової держави. Корупція та недостатня реформа правової 

системи є серйозними перешкодами на шляху до досягнення економічного зростання та 

забезпечення соціальної справедливості. Проте, Європейський Союз надає значну підтримку 

в цій справі та надає фінансову допомогу для проведення реформ. 

Іншим викликом є реалізація міжнародних стандартів у галузі екології та забезпечення 

сталого розвитку. Україна має значні проблеми з охороною навколишнього середовища, а 

також низький рівень енергоефективності. Проте, ці проблеми можуть бути вирішені за 

допомогою впровадження сучасних технологій та реалізації екологічних проектів. 

Крім того, євроінтеграція передбачає глибокі зміни у галузі митної та податкової 

політики, а також у системі забезпечення якості продукції та послуг. Україна має відповідати 

вимогам європейських стандартів та норм, що може вимагати значних зусиль та ресурсів. 

Європейська інтеграція України також надає багато можливостей для соціально-

економічного розвитку країни, а саме: відкриття нових ринків, залучення іноземних 

інвестицій, підвищення рівня життя громадян, модернізація економіки та інфраструктури, 

розширення соціального захисту населення та підвищення рівня освіти та наукового 

розвитку [2]. 

Зокрема, українські компанії мають можливість вільно конкурувати на європейських 

ринках, що може стимулювати їхній розвиток та зростання. Іноземні інвестиції можуть 

допомогти залученню новітніх технологій та підвищенню продуктивності економіки. 

Підвищення рівня життя громадян може стати можливим за рахунок вільної торгівлі, 

збільшенням зарплат та соціального захисту. 

Україна також має можливість здійснити реформи у сфері освіти та наукового 

розвитку, що забезпечить підвищення кваліфікації населення та підтримку наукових 

досліджень. Це може стати додатковим стимулом для розвитку економіки та забезпечення 

стійкого розвитку [3].  

Україна має численні можливості в умовах євроінтеграції, які можуть сприяти 

соціально-економічному розвитку країни. Основні можливості включають: 

1. Залучення іноземних інвестицій. Євроінтеграція може сприяти залученню 

іноземних інвестицій у різні сфери економіки, включаючи промисловість, сільське 

господарство, туризм та інфраструктуру. Іноземні інвестиції можуть стимулювати розвиток 
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економіки, збільшення виробництва, створення нових робочих місць та забезпечення 

підвищення рівня життя громадян. 

2. Вільна торгівля. Україна має можливість збільшити свій експорт до країн 

Європейського Союзу та залучити нових партнерів з інших країн, що може сприяти розвитку 

експортної галузі та забезпеченню зростання виробництва. 

3. Модернізація економіки. Євроінтеграція може стимулювати модернізацію 

економіки України, зокрема за допомогою впровадження новітніх технологій та стандартів у 

виробництві, підвищення енергоефективності та охорони навколишнього середовища. 

4. Розвиток інфраструктури. Євроінтеграція може сприяти розвитку інфраструктури к 

раїни, зокрема транспортної (автошляхи, залізниці, аеропорти), енергетичної (модернізація 

енергосистеми, підвищення енергоефективності) та комунальної (водопостачання, 

водовідведення, відходи) інфраструктури. Це може позитивно вплинути на якість життя 

громадян та стимулювати економічний розвиток різних регіонів країни. 

5. Розвиток людського капіталу. Євроінтеграція може сприяти розвитку людського 

капіталу України, зокрема через доступ до європейських програм з освіти, науки та 

інновацій, залучення іноземних фахівців, створення нових робочих місць та підвищення 

кваліфікації працівників. 

6. Підвищення конкурентоспроможності. Євроінтеграція може сприяти підвищенню 

конкурентоспроможності України, зокрема через доступ до нових технологій, стандартів та 

інновацій, розвиток експортної галузі, підвищення якості виробництва та надання послуг [4]. 

Отже, євроінтеграція може стати потужним інструментом для соціально-економічного 

розвитку України, забезпечуючи залучення іноземних інвестицій, розвиток інфраструктури, 

підвищення конкурентоспроможності та розвиток людського капіталу. Проте, для 

досягнення успіху в цих напрямках необхідно здійснювати ефективні реформи, зокрема у 

сфері правосуддя, боротьби з корупцією та удосконалення бізнес-середовища. 

Список використаних джерел 

1. Лисенко В. М., Ткаченко І. М., Федін І. В. Європейська інтеграція України: зміна 

вектору інтеграції. Бізнес Інформ. 2014. № 5. С. 326-331. 

2. Ігнатенко О. В. Євроінтеграція та її вплив на соціально-економічний розвиток 

України. Економіка. Фінанси. Менеджмент: актуальні питання науки і практики. 2018. № 

5.  С. 7-14. 

3. Шпарик О. І., Дорошенко Н. В. Євроінтеграція України: виклики та можливості. 

Науковий вісник Ужгородського національного університету. Серія: економіка. 2018. Вип. 2. 

С. 138-143. 

4. Шпарик О. І., Дорошенко Н. В. Євроінтеграція України: перспективи та виклики. 

Економічний часопис-ХХІ. 2018. № 1-2. С. 28-32. 
 

 

УДК 338.242:336.6 

Плахотник О.О., студентка 

Науковий керівник – Гришко В.В., д.е.н., професор 

Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 

(м. Полтава, Україна) 
 

ОРІЄНТИРИ РОЗВИТКУ КОРПОРАТИВНОЇ СОЦІАЛЬНОЇ 

ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ   
 

Розвиток сучасних соціально-економічних систем неможливий без збалансування 

екологічної, економічної та соціальної складової,  що дозволяє забезпечувати 

довгостроковий розвиток в умовах динамічного зовнішнього середовища.  

Тому прийняла Стратегія сталого розвитку України 2016-2020 роки [1] орієнтована на 

задоволення потреб нинішнього покоління без шкоди для можливості майбутніх поколінь 

задовольняти свої власні потреби, яка сформована на основі сімнадцяти Цілей сталого 


